AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU
3a 2023 pik

3700000 ®dinaHcoBui Binin BUKOHaBYOro kKoMiteTy ['ipcbkoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paitony KuiBcekoi obnacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )
3710000 ®dinaHcoBui Binin BUKOHaBYOro kKoMiteTy ['ipcbkoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paitony KuiBcekoi obnacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)
3719800 0180 CyOBeHI1ist 3 MICIIEBOT0 OI0JKETY JIep)KaBHOMY OIOKETy Ha BUKOHAHHS IIPOTPaM COIiajbHO-€KOHOMIYHOTO PO3BHUTKY PETiOHIB
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)
3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu
Ne 3
aBJIaHHS
3/m ot
1 BukoHaHHs mporpaM coliajJbHO-€KOHOMIYHOTO PO3BUTKY PEriOHIB

PesynpraTHBHI TOKa3HUKH OFOKETHOI IPOTpaMH

Ionepenniii pix 3BiTHHH piK

3aTBepAKEHO . 3aTBepAKEHO .
. Innexc CIIBB1THOMICHHA . Innexc CIIBB1JHOMICHHA
No O uHHIIS [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano . [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano .
HOKa3HMKM N TIOKa3HHUKIB TIOKa3HHUKIB
3/n BUMipY TporpamMu TporpamMmu
3aranpHUi | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHui | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil [ 3araneHuil | crerianbHUiE
doux doux doux doux doux doux doux doux doux douxn douxn douxn
IIpunGanHs nanMBHO-MACTHIBHUX MaTepialliB Ta MPOBEACHHS IJIAHOBOTO TEXHIYHOTO OTJISIAY IS CIIy’K00BOr0o aBTOMOOLIS nosmineickkoro odiuepa [ipcbkoi cibChkol TEPUTOPiaIbHOT TpOMaIn
EdexruBnocti
1 Cepest BapTicTs 3a 1 mtp IpH. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 52,00 0,00 52,00 0,00 1,00 0,00
2 Cepenust Bapticts mociyrn TO IpH. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10 000,00 0,00 10 000,00 0,00 1,00 0,00
DinaHconBa jonomora 4-if 6purasi onepaTHBHOTO NpU3HadeHHs iMeHi I'epost Yipainu cepsxanta Cepris Muxanpuyka
EdexTuBHocri
3 Cepenust BapTicTs 1poHa IpH. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19 000,00 0,00 19 000,00 0,00 1,00
Po3paxyHoKk 0CHOBHHX MapaMeTpiB OMiHKH
a) po3paxyHOK CEPEeIHBOTO IHACKCY MOKA3HUKIB €()eKTHBHOCTI
I(ed) = (1,00+1,00+1,00) / 3 * 100 = 100,00 100,00
0) po3paxyHOK CepeIHbOTO IHIEKCY MOKa3HHUKIB SIKOCTI
I(x) = () / 0 * 100 = 0,00 0,00

B) MOPIBHSHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OIOKETHOT MPOrpaMy 13 MOKa3HUKaMU ITONEPEHIX NepioiB




I(1)= () /0 * 100 = 0,00 = 100,00 0,0000 = I < 0.85 = 0 Gais 0,00

BusHayeHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

KinneBuii po3paxyHoK 3arajibHOi e(heKTHBHOCTI OI0/KETHOT MPOTrpaMu CKIIAIA€ThCs 13 3arajbHOI CyMU OajliB 32 KOYKHUM MapaMeTpOM OLIIHKH:

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 100,00 + 0,00 + 0,00 = 100,00

BiamosinHo 11.3.2. MeTonuku 31ificCHEHHS TOPIBHSUIBHOTO aHaNi3y e()eKTHBHOCTI OOJKETHHX MPOTpaMm, sIKi BAKOHYIOTBCS PO3IOPSTHUKaMH KOILTIB MICIIEBUX OIOKETIB, ISl OI0/KETHHUX ITPOTPaMm,
SKi HE MICTATb IPYIH PE3YJIbTATUBHUX NOKA3HHUKIB €()eKTUBHOCTI 200 SKOCTI, Ta OFOJDKETHUX IpOrpaMm, JUIs SIKUX HEMae JIaHHUX 3a TOoNepe/IHi OI0/PKETHI epiosin, 3arajibHa [IKajla aHaji3y
e(eKTUBHOCTI OI0/PKETHOI NpOrpaMy NIOBHHHA KOPUTYBATHCh. BiICYyTHICTh JaHUX JUIs pO3paxyHKy 3MEHIIY€E BiIIOBIIHE 3HAUCHHS IIKaIH e()eKTUBHOCTI nporpamu Ha 125

[Tpu nopiBHSAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKAJIOIO OL[IHKH €()EeKTUBHOCTI OIOPKETHUX MPOTrPaM MOXKEMO 3pOOMTH BUCHOBOK, 1110 JIaHa IPOrpamMa Ma€ BUCOKY e(heKTUBHICTh

Havyansauk Bimginy JIimist BAPKOBA

(migmuc)

TI'osoBHMI criemiajicT Csitiiana UYYb
(miammc)




